

优化上海营商环境

上海税务推出新年首件办税实事,新办企业十项涉税事项大大提速 申领发票:过去3天,现在30分钟

本报记者 徐晶卉

新办企业涉税事项过去至少要办三天,现在30分钟就能办结... 申领发票:过去3天,现在30分钟

10项涉税流程30分钟办结

新办企业从工商登记信息确认到发票领用,中间涉及十个涉税事项流程... 10项涉税流程30分钟办结

税人资格登记等事项需要到办税服务厅综合受理窗口... 过去3天,现在30分钟

“我们做了统计,去年全市办理涉税事项新办企业约23.51万户... 过去3天,现在30分钟

如今,企业不再需要“往返跑”了... 过去3天,现在30分钟

区,本周均已进入正常运行。

十多张表格浓缩成一张

从至少三个工作日到30分钟办结,内在的改变是业务流程的整合... 十多张表格浓缩成一张

记者了解到,网上办税服务厅“新办企业快速通道”也能受理相同业务... 十多张表格浓缩成一张

人办理结果。”

要实现跨部门数据“实时发送、实时获取”

李俊坤透露,目前新办企业涉税事项当天办结... 要实现跨部门数据“实时发送、实时获取”

记者了解到,现在新办企业申请涉税事项当天办结... 要实现跨部门数据“实时发送、实时获取”

推进“证照分离”改革扩容提速

专题培训班围绕上海改革试点成果进行培训研讨

本报讯(记者徐晶卉)中央机构编制委员会办公室会同国家工商总局、国务院法制办... 推进“证照分离”改革扩容提速

新加以推进,从完全取消审批、审批改为备案... 推进“证照分离”改革扩容提速

国务院去年9月印发《关于在更大范围推进“证照分离”改革试点工作的意见》... 推进“证照分离”改革扩容提速

1月17日,李克强总理主持召开国务院常务会议... 推进“证照分离”改革扩容提速



上海吴淞口国际邮轮港目前是亚洲最繁忙的邮轮母港,围绕邮轮产业发展,宝山区发布“邮轮35条”优化其营商环境。

本报记者 赵立荣摄

宝山区公布深化商事制度改革等18条举措,新设企业发照周期压缩到两个工作日 “非禁即入”支持新业态新模式发展

本报记者 钱蓓

谢淡云去宝山区行政服务中心办理公司营业执照,下午两点材料递进窗口... “非禁即入”支持新业态新模式发展

邮轮企业登记注册时无法填报“邮轮运营”“邮轮管理”“船供服务”... “非禁即入”支持新业态新模式发展

为了打造具有全球影响力的邮轮企业总部基地,凡是税务纳税关系在宝山区的邮轮公司总部... “非禁即入”支持新业态新模式发展

“今年第一个工作日,区委区政府领导邀请近20家邮轮企业探讨优化营商环境... “非禁即入”支持新业态新模式发展

企业审批事项有望实现全程网办

宝山区的统计数据显示,去年该区域平均5分钟就有一家企业诞生... 企业审批事项有望实现全程网办

上周五,谢淡云第一次向窗口咨询办照事宜,宝山区市场监管局注册许可科的专员跟她对接... “非禁即入”支持新业态新模式发展

至于企业办事提速,针对的则是辖区所有市场主体。“营商环境18条”承诺,在宝山区新设企业... “非禁即入”支持新业态新模式发展

为了构筑全产业链的邮轮经济发展高地,支持税务纳税关系在区内的邮轮企业的经营管理人才、专业技术人才等核心团队... “非禁即入”支持新业态新模式发展

宝山区滨江委副主任沈邵军介绍,“邮轮35条”的出台完全基于调研... “非禁即入”支持新业态新模式发展

新华社北京2月1日电 1月31日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会... 听取对政府工作报告的意见建议

会上,9位代表结合自身工作,畅谈了各行各业展现出的蓬勃向上新气象... 听取对政府工作报告的意见建议

武汉大学校长樊贤康院士建议在建设创新型国家中要高度重视发挥人才的作用... 听取对政府工作报告的意见建议

敦煌研究院名誉院长樊锦诗提出,要加强文化遗产保护与利用,提升中华优秀传统文化国际影响力... 听取对政府工作报告的意见建议

湖南浏阳达浒镇农民孔蒲中国绕进家庭农场发展提了建议... 听取对政府工作报告的意见建议

刘延东、马凯、杨晶参加座谈会。

全国“两会”欢迎中外记者采访

新闻中心将于2月27日开展工作

新华社北京2月1日电 第十三届全国人民代表大会第一次会议和政协第十三届全国委员会第一次会议... 全国“两会”欢迎中外记者采访

十三届全国人大一次会议、全国政协十三届一次会议将在北京市复兴路乙11号梅地亚中心设立新闻中心... 全国“两会”欢迎中外记者采访

凡要求采访两个会议的记者需提出申请... 全国“两会”欢迎中外记者采访

大虹桥推出首批1600多套人才公寓

本报讯(记者陈惟)栽下梧桐树,引得凤凰来。虹桥商务区昨天推出1600多套人才公寓... 大虹桥推出首批1600多套人才公寓

其中,旭辉人才公寓总建筑面积6136.24平方米,共有房源112套... 大虹桥推出首批1600多套人才公寓

上海今年仍对烟花爆竹实施严格管控 全市销售点将不超过九处

本报讯(记者何易)记者昨天从公安消防部门了解到,今年上海对烟花爆竹仍将实施严格管控... 上海今年仍对烟花爆竹实施严格管控

今年,上海在九个全部区域或大部分区域在外环线以外的行政区... 上海今年仍对烟花爆竹实施严格管控

梅林正广和原总经理徐荣军接受审查调查

本报讯(记者沈竹士)上海市纪委监委官方网站昨天披露,上海梅林正广和股份有限公司原总经理徐荣军涉嫌严重违纪违法... 梅林正广和原总经理徐荣军接受审查调查

体彩公报 排列3第18032期公告 中彩号码:860 直选每注奖金1040元

李克强主持教科文体界人士和基层群众代表座谈会

听取对政府工作报告的意见建议

张高丽汪洋出席